

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№9 (15420), 8 февраля 2023 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ  
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ  
СЕВЕР

реклама

## В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

# ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ ФИНАНСОВЫЕ РЕШЕНИЯ

Очередное собрание Думы Колпашевского района состоялось 30 января. Депутаты рассмотрели социально значимые проекты решений, направленные в Думу главой района А. Б. Агеевым. На повестке дня были вопросы, в основном связанные с финансированием мероприятий, проводимых в 2023 году в поселениях района.

Началось собрание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов. Заслушав информацию начальника УФЭП администрации Колпашевского района Р. В. Морозовой, депутаты большинством голосов утвердили решение Думы о внесении изменений в бюджет района.

Доходы местного бюджета на 2023 год увеличены на общую сумму

926 023,3 тыс. рублей и составляют 1 602 551,4 тыс. рублей.

Расходная часть бюджета увеличена в целом на 1 020 859,4 тыс. рублей и составляет 1 697 387,5 тыс. рублей, в том числе дополнительно запланированы расходы:

– на содержание приемных семей, включающее в себя денежные средства приемным семьям на содержание детей и ежемесячную выплату вознаграждения, причитающегося приемным родителям;

– на ежемесячную выплату денежных средств опекунам (попечителям) на содержание детей и обеспечение денежными средствами лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находившихся под опекой (попечительством), в приемной семье и продолжающих обучение в муниципальных общеобразовательных организациях;

– на разработку проектной документации на строительство полигона твердых коммунальных отходов в с. Тогур;



– на обновление материально-технической базы образовательных организаций для внедрения цифровой образовательной среды и развития цифровых навыков обучающихся в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда»;

– на организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в муниципальных образовательных организациях;

– на организацию системы выявления, сопровождения одаренных детей;

– на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельскохозяйственного производства, на стимулирование развития приоритетных подотраслей агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования.

В целях обеспечения условий для развития физической культуры и массового спорта депутаты приняли решение предоставить бюджетам поселений района средства для

оплаты труда инструкторов по спорту, а также на приобретение спортивного инвентаря и оборудования для физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в следующих объемах:

Колпашевское городское поселение 5 664 400,0 руб.

Чажемтовское сельское поселение 886 600,0 руб.

Саровское сельское поселение 640 300,0 руб.

Новосёловское сельское поселение 738 800,0 руб.

Новогоренское сельское поселение 394 100,0 руб.

Инкинское сельское поселение 640 300,0 руб.

Для организации водоснабжения и водоотведения населённых пунктов решением Думы предоставляются иные межбюджетные трансферты в следующих объемах:

Муниципальное образование	Объем, руб.	Направление расходования
Саровское сельское поселение	33 000	Проведение работ по подготовке гидрогеологического заключения о возможности организации водоснабжения из подземных источников по адресу п. Большая Саровка, ул. Советская, 19.
Колпашевское городское поселение	250 000	Обустройство водопроводных сетей в с. Тогур от ул. Дзержинского до ул. Первомайская.

В целях разработки схем газоснабжения населённых пунктов с. Инкино и д. Пасека Дума района приняла решение предоставить иной межбюджетный трансферт в размере 150 000 рублей бюджету муниципального образования «Инкинское сельское поселение».

Для выполнения работ по созданию комфортной город-

ской среды в малых городах и исторических поселениях – победителях Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды депутаты приняли решение предоставить муниципальному образованию «Колпашевское городское поселение» иной межбюджетный трансферт на благоустройство общественной территории «Центральный бульвар в г. Колпашево» в размере 2 000 000 рублей.

Для оплаты услуг по электроснабжению сети уличного освещения в п. Дальнее и п. Куржино Дума района приняла решение направить бюджету муниципального образования «Новосёловское сельское поселение» иной межбюджетный трансферт в размере 230 000 рублей.

В целях обеспечения деятельности добровольной пожарной команды в д. Тискино решено предоставить бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» иной межбюджетный трансферт в размере 330 000 рублей.

С. БАРАНОВ.  
Фото автора.



## РЕГИОН

# ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ В 2022 ГОДУ ОТРЕМОНТИРОВАЛА И РЕКОНСТРУИРОВАЛА ПОЧТИ 300 КМ РЕГИОНАЛЬНЫХ ДОРОГ

В 2022 году «Томск-автотрасса» по национальному проекту «Безопасные качественные дороги» и другим дорожным программам отремонтировала и реконструировала около 300 км загородных трасс.

По нацпроекту «Безопасные качественные дороги» в нормативное состояние приведено 215,2 км дорог в девяти районах области. Дорожные работы выполнены на участках трасс

Томск – Мариинск, Томск – Самусь, Томск – Кургала – Колпашево, Кургала – Бакчар, Победа – Киреевск, Река Обь – Мельниково, Бакчар – Подгорное – Коломино, Колпашево – Белый Яр, Могильный Мыс – Парабель – Кургасок, «Подъезд к с. Зоркальцево» и «Подъезд к с. Корнилово, д. Аркашево».

Также дорожники приступили к ремонту асфальтобетонного покрытия на дорогах Кривошеино – Возне-

сенка с подъездом к селу Белосток, и Мельниково – Кожевниково – Изовка. В этом году ремонт объектов будет завершен.

По национальному проекту «Безопасные качественные дороги» завершена реконструкция 36,2 км трассы «Безопасные качественные дороги» завершена реконструкция 36,2 км трассы – Первомайское, стартовавшая в 2020 году. Подрядчик выполнил все работы на год раньше срока, предусмотренного в контракте.

По иным дорожным про-

граммам в прошлом году отремонтировано еще около 47 км: участки дорог Больше-Дорохово – Тегульдэт, Первомайское – Белый Яр, Тунгусово – Могочино – Суйга, Кургасок – Средний Васюган, Парабель – Новиково – Кедровый, Александровское – 35 км, Стрежевой – Нижневартовск, Камаевка – Асино – Первомайское.

В декабре стартовал второй этап реконструкции автомобильной дороги Могильный Мыс – Парабель –

Кургасок с 35-го по 40-й км. В настоящее время подрядчик выполняет заготовку инертных материалов. Срок реконструкции трассы по условиям контракта – 2022–2024 гг.

По итогам дорожного сезона 2022 года доля автомобильных дорог регионального значения Томской области соответствует нормативным показателям на 38,83%.

Пресс-служба администрации Томской области.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Уважаемые ветераны бывшего Колпашевского ордена Трудового Красного Знамени авиапредприятия!**

9 февраля 1923 года Постановлением Правительства была образована гражданская авиация СССР.

Сердечно поздравляем вас со 100-летием гражданской авиации России!

Вы многие, многие годы посвятили работе в гражданской авиации, внесли неоценимый вклад в развитие воздушных линий в северных районах области, освоение и развитие всех отраслей промышленности, строительство нефтегазопроводов, ЛЭП.

Ваш вклад в развитие Севера Томской области навсегда останется в памяти благодарных потомков.

От себя лично и от всей районной ветеранской организации поздравляю вас с юбилеем!

Желаю долгих лет жизни в здравии и благополучии. Чистого, мирного неба.

С уважением,

**А. РЫБАЛОВ,**

*председатель Колпашевского районного совета ветеранов.*

**Дорогие друзья, ветераны гражданской авиации, работники предприятий гражданской авиации города!**

От всей души поздравляю вас со столетним юбилеем гражданской авиации страны!

Ваша жизнь, профессиональная деятельность связаны с гражданской авиацией СССР, России – романтичной, трудной, но весьма и весьма важной частью транспортной системы страны.

На любом посту, должности в подразделениях Колпашевского ордена Трудового Красного Знамени вы вносили посильную лепту в развитие экономического потенциала области, района, обеспечивали надёжное сообщение с областными и краевыми центрами Западной Сибири, внутриобластными и районными городами, сёлами.

Существенную помощь оказывали организациям геологов, нефтяников, строителям, лесозаготовителям.

И сегодня работники Томского филиала ООО «Авиапредприятие «Газпромавиа» и Томского центра ОВД филиала «Запсибаэроавиация», опираясь на опыт старшего поколения авиаторов г. Колпашева, надёжно осуществляют обслуживание авиатранспортом организаций заказчиков, обеспечивая воздушную навигацию в зоне ответственности.

Здоровья вам, дорогие друзья, семейного счастья, успехов в работе.

С искренним уважением,

**В. ЧАЙКА,**

*председатель ветеранской организации Колпашевского филиала «ТомскАвиа».*



# ДЛЯ ЗАЩИТНИКОВ ДОНБАССА

В селе Чажемто состоялось очень интересное событие – патриотический проект «Красный обоз XXI века». Стартовав в северных районах области, он прибыл 30 января 2023 года в Колпашевский район в виде современного автофургона-рефрижератора. В нём рыбаки Нарымского края направили за защитникам Донбасса свежемороженый обской улов.

На торжественном митинге, посвященном «Красному обозу», колпашевцы были единодушны в своём обращении к бойцам специальной военной операции:

– Ребята, мы верим в вашу победу! Ждём вашего возвращения домой!

В январе 2023 года предприниматели, простые рыбаки г. Колпашево, с. Инкино и других населённых

пунктов района в ответ на призыв руководства района, областного и районного Советов ветеранов собрали более 3 тонн рыбы для защитников Донбасса. Активную помощь на различных этапах погрузки-разгрузки оказали молодёжь социально-промышленного колледжа и ветераны силовых структур.

Кроме того, воинам специальной военной опера-

ции отправлены посылки с медикаментами, мясными и рыбными консервами, тёплыми вязаными вещами, собранными районным Советом ветеранов, обществом инвалидов, жителями.

\*\*\*

Идея проекта «Красный обоз» основана на достоверном историческом факте периода Великой Отечественной войны. В январе 1942 года шахтёры и металлурги Кузбасса обратились к



\*\*\*

**Глава Колпашевского района А. Б. Агеев:**

– Колпашевский район в январе 2023 года присоединился к северным муниципалитетам Томской области и принял активное участие в замечательной патриотической акции «Красный обоз XXI века». Во все тяжёлые времена своими рыбными запасами Нарымский край всегда подставлял плечо. Вот и в этот раз наш район не остался в стороне: было собрано чуть более трёх тонн рыбы. Она направлена

совместно с уловом из других районов на линию фронта нашим ребятам.

Выражаю благодарность всем колпашевским рыбакам, индивидуальным предпринимателям, всем, кто предоставил безвозмездно свежемороженую рыбу. Благодарю так же всех неравнодушных жителей нашего района, кто участвовал и участвует в сборе гуманитарного груза и посылки и, тем самым, поддерживает наших воинов.

*Подготовил  
С. БАРАНОВ.*



жителям Нарымского края с просьбой оказать им помощь продуктами питания. Труженики региона сразу откликнулись на обращение. В конце 1942 года обозы с 6 200 центнерами рыбы в течение 18 дней двигались до Томска, преодолевая 800 километров пути. В Томске рыба была погружена в вагоны и в сопровождении Нарымской делегации рыбаков, в числе которых были колпашевцы, «Красный обоз» отбыл в Кузбасс.

## РЕГИОН

# РОСГВАРДИЯ ИНФОРМИРУЕТ О ВСТУПЛЕНИИ В СИЛУ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ ОБ ОРУЖИИ

С 29 декабря 2022 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «Об оружии», касающиеся особенностей оборота оружия в отношении мобилизованных граждан, а также добровольно поступивших в добровольческие формирования.

Граждане указанных категорий теперь имеют право сдать на хранение законно принадлежащие им оружие и патроны в Росгвардию

либо органы внутренних дел, которые, в свою очередь, обязаны принять и безвозмездно хранить сданное оружие в период прохождения гражданами службы.

При увольнении мобили-

зованных граждан с военной службы или прекращении контракта о пребывании в добровольческом формировании Росгвардия возвращает принятое на хранение оружие его владельцам.

Подробнее о новых законодательных нормах можно узнать на сайте Управления Росгвардии по Томской области.

*Пресс-служба  
администрации  
Томской области.*

## БИБЛИОТЕКА

## НАСТАВНИК. КОЛЛЕГА. ДРУГ



**Если человек любит свою профессию, это заметно сразу. Я помню Татьяну Алексеевну – тогда ещё Танечку – совсем молодой, делающей на библиотечной стезе первые шаги в 1984 году. И было видно, что пришёл человек с уже сложившимися взглядами на жизнь, начитанный, умеющий увлечь читателей в обширный и загадочный мир литературы. Благодаря её рекомендациям сколько читателей познакомились с лучшими образцами мировой литературы!**

Придя в Центральную библиотеку, Т.А. Кураш успешно впитывала опыт старших коллег. Невозможно представить, чтобы этот библиотекарь подготовился к мероприятию наспех, не вложил всю свою душу в проводимые им разнообразные диспуты, конференции, устные журналы, литературные вечера...

Авторитет не появляется просто так, его надо заслужить высоким профессионализмом, добросовестностью, инициативностью, ответственностью. Все эти качества проявились в полной мере уже в первые годы творческой работы Татьяны Алексеевны.

В 1993 году она переходит на работу в Тогурскую взрослую библиотеку, где продолжает совершенствовать формы деятельности, перенимает всё новое в современной профессиональной практике. Работая в тесном контакте с общественными и образовательными организациями, привлекает всё больше новых читателей в библиотеку.

Вскоре Т.А. Кураш становится заведующей отделом библиотечного обслуживания для взрослого населения, а позднее ей доверяют возглавлять оба отдела – и взрослый, и детский. Нагрузка увеличилась, но профессионал всегда умеет распределить своё время.

С большой охотой представители старшего поколения приходили к ней на занятия в Центр общественного доступа, чтобы научиться компьютерной грамотности. Как же преподаватель была с ними терпелива и тактична!

Люди с ограниченными возможностями здоровья на базе ОГБУ «Психоневрологический интернат Колпашевского района» всегда с интересом ждали визита этого общительного библиотекаря, чтобы узнать что-то новое. Большая работа также проводилась с молодёжью, у которой к Татьяне Алексеевне высокое доверие.

Татьяна Алексеевна Кураш – созидательный библиотекарь. Визитной карточкой Тогурского отдела библиотечного обслуживания стали «Липатовские чтения», посвящённые знаменитому писателю-земляку В. Липатову. За этим ежегодным событием скрывается скрупулёзный многолетний труд нашего уважаемого коллеги по поиску, выявлению, сохранению и популяризации наследия Виля Липатова.

В 2022 году «Липатовские чтения» стали неотъемлемой частью межрайонного Липатовского фестиваля «И это всё о нас!», организатором которого выступили МБУ «ЦКД» и МБУ «Библиотека». А годом ранее, в 2021-м, её виртуальная экскурсия о жизни и творчестве Виля Липатова «Я сердце сохранил Сибири...» была отмечена Дипломом III степени в областном конкурсе «Библиотечное краеведение Томской области».

За годы работы Кураш Т.А. неоднократно поощрялась наградами: Благодарственное письмо администрации Колпашевского района (2007 г.), Почётная грамота Департамента по культуре и туризму Томской области (2009 г.), Почётная грамота администрации Томской области (2013 г.), Благодарственное письмо администрации Колпашевского городского поселения (2015 г.), Благодарственное письмо Департамента по культуре и туризму Томской области (2015 г.), Благодарственное письмо Управления по культуре, спорту и молодёжной политике администрации Колпашевского района (2017 г.), Благодарственное письмо администрации Томской области (2019 г.).

Немало призовых мест заняла Т.А. Кураш, принимая участие в конкурсах разного уровня. Так, в 2016 году Центр об-

щественного доступа под её руководством занял 1 место в областном конкурсе «Лучший Центр общественного доступа Томской области 2016 года» в номинации «Лучший средний (сельский) ЦОД». А в 2019 году Центр общественного доступа, действующий на базе отдела библиотечного обслуживания № 4, отмечен дипломом финалиста областного конкурса на «Лучший Центр общественного доступа Томской области 2019 года».

Отдел библиотечного обслуживания с. Тогур, возглавляе-



мый Татьяной Алексеевной, является площадкой для проведения ежегодной международной акции «Диктант Победы» и областной акции «Пиши без ошибок», участие в которых принимает большое количество жителей села.

В 2021 году в результате победы в конкурсном отборе на создание модельных библиотек нового поколения Татьяной Алексеевной и её коллегами была проведена огромная работа по модернизации библиотеки. Теперь читателям всех возрастов здесь стало ещё комфортнее. Т.А. Кураш не раз слышала от них в свой адрес слова благодарности.

В январе 2023 года наша уважаемая коллега занесена на Доску Почёта Колпашевского городского поселения. Авторитет Татьяны Алексеевны Кураш среди коллег и читателей очень высок, поэтому нам очень тяжело принять её реше-

ние об окончании профессиональной деятельности. А сколько хорошего сказали о ней её коллеги, трудившиеся рядом с ней долгое время!

**В.М. Луговская:** «Знаю Татьяну Алексеевну с юношеских лет, со времён учёбы в Томском культпросветучилище. Это очень светлый, добрый человек. Улыбчивая, готовая всегда прийти на помощь и в профессиональной деятельности, и в каких-то жизненных ситуациях. С этим человеком всегда было легко работать, даже удивительно. Мероприятия у неё всегда были качественные, к любой работе она всегда подходила творчески и ответственно, продумывая каждую деталь, каждую мелочь. Это очень хорошее качество. С читателями всегда открыта: подскажет, поможет, порекомендует».

**О.В. Рубцова:** «С Татьяной Алексеевной я проработала в Тогурской взрослой библиоте-

ке почти 30 лет. Она знаток, ас библиотечного дела! Коммуникабельна, отзывчива. Читатели её любят, с удовольствием с ней общаются. Мероприятия, которые она проводила, всегда пользовались большим успехом. Как от руководителя, по любому вопросу от неё можно получить чёткое правильное решение в её компетенции. Настоящих библиотекарей, преданных своей профессии, сегодня мало. Татьяна Алексеевна – одна из них».

**Е.В. Григоренко:** «Дорогая Татьяна Алексеевна! Вы долгие годы руководили, вели, добивались успеха и процветания тогурских отделов библиотечного обслуживания. И вот настал момент торжественно и со слезами на глазах отпустить вас в чудесный мир пенсионеров, в котором можно делать всё, что захочется. Путешествуйте, занимайтесь любимым хобби, уделяйте больше времени себе и семье. А мы будем радоваться за вас и скучать».

**Т.А. Отрощенко** (ныне библиотекарь МИБС, г. Томск): «Татьяна Алексеевна – несомненно, звёздочка нашего библиотечного коллектива. Не каждому под силу вести многолетние «Липатовские чтения» – всегда по-новому, свежо, с привлечением большого количества гостей и творческих коллективов. Также с выдумкой, с душой, с изюминкой готовила она и другие мероприятия. Считаю, что жителям села повезло, ведь Татьяна Алексеевна всю свою жизнь несла свет культуры и просвещения Тогур. А молодым библиотекарям надо у неё учиться!».

«Была», «проводила», «участвовала»... Это не значит, что, уходя на заслуженный отдых, Татьяна Алексеевна Кураш не будет интересоваться дальнейшей жизнью родной библиотеки, её развитием и успехами.

**Татьяна Алексеевна, благодарим вас за долгую и плодотворную деятельность в коллективе МБУ «Библиотека»! Для нас была огромная честь быть вашими коллегами на протяжении 38-и прекрасных лет! Дорогая Татьяна Алексеевна, мы не прощаемся – мы всегда будем рады видеть вас в отделах библиотечного обслуживания в числе активных читателей МБУ «Библиотека»!**

**Н. СИТНИКОВА,**  
библиотекарь ОКиО ЦБ.



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## ПРИЕМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

В четверг, 9 февраля, с 14 до 17 часов в Главном Бюро МСЭ по Томской области (г. Томск, ул. Бердская, д.27, каб. 401) состоится совместный приём граждан по вопросам соблюдения прав людей с инвалидностью.

Прием граждан будут вести: Уполномоченный по правам человека в Томской области Карташова Елена Геннадьевна, и.о. руководителя-главного эксперта по медико-социальной экспертизе Варваренко Татьяна Лаврентьевна, представители Отделения Социального фонда России по Томской области, Государственного юридического бюро по Томской области, Департамента социальной защиты населения Томской области, Департамента здравоохранения Томской области, Департамента труда и занятости населения Томской области.

Вопросы можно отправить заранее на e-mail: fgu@mse.tomsk.ru, ombudsman@ombudsman.tomsk.ru.

Предварительная запись на прием по телефону: 8 (3822) 401-555.

Прием пройдет по адресу: г. Томск, ул. Бердская д.27, каб. 401, здание ФКУ «ГБ МСЭ по Томской области» Минтруда России.

## УФНС

## ДО 1 МАРТА НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ПРОВЕДУТ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СВЕРКИ ПО ЕНС С НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМИ

Руководитель ФНС России Даниил Егоров принял решение о неприменении мер принудительного взыскания в отношении отрицательного сальдо, числящегося на едином налоговом счете (ЕНС) налогоплательщиков, при их несогласии с корректностью его отражения. До 1 марта налоговые органы проведут индивидуальные сверки с такими лицами. Для этого им следует обратиться в свои инспекции по вопросу несогласия с сальдо.

Данная мера распространяется на лиц, допустивших ошибки при оплате своих налоговых обязательств за отчетные периоды до 2023 года. Это позволит исключить конфликты, связанные с внедрением новой системы коммуникаций между налоговыми органами и налогоплательщиками, новых правил платежей и формирования единого сальдо расчетов.

Кроме того, до 1 мая 2023 года и до окончания декларационной кампании по итогам 2022 года по отдельным видам налогов и сборов приостановлено привлечение к налоговой ответственности налогоплательщиков за нарушения законодательства, связанные с представлением (непредставлением) уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов.

Соответствующее поручение доведено до налоговых органов письмом

№ ЕД-26-8/2@ от 26.01.2023 ([https://www.nalog.gov.ru/rn77/about\\_fts/docs/13079389/](https://www.nalog.gov.ru/rn77/about_fts/docs/13079389/)).

**М. ЮЩЕНКО,**

пресс-секретарь УФНС России по Томской области.

## ПОДПИСКА-2023

## С 1 ФЕВРАЛЯ – ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Рады сообщить вам хорошую новость: с 1 февраля по 31 марта во всех отделениях почтовой связи района будет проходить ДОСРОЧНАЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на наше издание! Её стоимость на второе полугодие 2023 года составляет 448 рублей 16 копеек (на 6 месяцев, с доставкой почтальоном на дом).

Основная подписка на всю периодику начнется с 1 апреля. При этом произойдет существенный рост цен на все газеты и журналы, включая и районные СМИ.

Поясним, что уже сегодня заметно выросли затраты на производство газеты. И все-таки редакция «Советского Севера» сделала новый шаг навстречу нашим читателям, МАКСИМАЛЬНО СНИЗИВ ЦЕНУ НА ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ.

Это сделано исключительно в интересах жителей Колпашевского района для того, чтобы районная газета была доступна всем, в том числе и людям со скромными доходами, пенсионерам.

Обратите внимание: льготная акция действует ТОЛЬКО В ПЕРИОД с 1 февраля по 31 марта! Уважаемые земляки!

Не упустите возможность заметной экономии, оформите подписку сейчас, по очень выгодной цене.

УСПЕВАЙТЕ ДО КОНЦА МАРТА...

**М. НИКОЛЕНКО, гл. редактор газеты «Советский Север».**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».

Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю —

в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка,

издание — ООО «Газета «Советский Север»

Тираж — 3 320 экземпляров.

12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.

E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Скорбим вместе с вами.

Коллектив редакции газеты «Советский Север» выражает искреннее соболезнование Куренбиной Марине Владимировне, родным и близким, по поводу невосполнимой утраты — смерти МАМЫ

## ГРАФИК

приёма граждан должностными лицами администрации Колпашевского городского поселения в феврале 2023 года (время приема: с 16 до 18 часов)

**Щукин А.В.** — глава Колпашевского городского поселения: — 21 февраля, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 201.

**Чуков А.А.** — первый заместитель главы Колпашевского городского поселения — 10 февраля, администрация Колпашевского городского поселения, г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 203.

Предварительная запись по тел. 5-13-06.

## РЕГИОН

## ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ ПРИСОЕДИНИТСЯ К АКЦИИ «ПИСЬМО ЗАЩИТНИКУ ОТЕЧЕСТВА»

В Томской области с 1 по 15 февраля пройдет Всероссийская молодежная акция «Письмо защитнику Отечества», инициированная Министерством обороны РФ.

Поздравление с Днем защитника Отечества и слова поддержки участникам специальной военной операции могут написать школьники, воспитанники детских домов, активисты военно-патриотических клубов, юнармейских, поисковых, музейных объединений, молодежных общественных организаций.

Подготовить поздравление военнослужащим можно как индивидуально, так и в группе, затем его нужно направить на адрес места сбора корреспонденции акции.

В 2022 году Томская область поддержала всероссийские акции Минобороны РФ «Фронтная открытка» и «Письмо солдату».

## ПОЧТИ 30 ТЫСЯЧ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ПОЛУЧАЮТ РЕГИОНАЛЬНУЮ СОЦИАЛЬНУЮ ДОПЛАТУ К ПЕНСИИ

В регионе социальную доплату к пенсии получают 29 964 человека: более 21 тысячи пенсионеров и более 8 тысяч детей, которым назначена пенсия по потере кормильца.

Как сообщила начальник областного Департамента социальной защиты населения Марина Киняйкина, региональная социальная доплата к пенсии предоставляется в беззаявительном порядке.

Право на выплату имеют неработающие пенсионеры, общая сумма дохода которых (пенсия и другие регулярные выплаты) не превышает величины прожиточного минимума пенсионера (в 2023 году — 12 441 руб.). Доплата рассчитывается индивидуально и составляет разницу между действующим прожиточным минимумом пенсионера и его доходом.

Региональная социальная доплата к пенсии устанавливается Центрами социальной поддержки населения на основании сведений, представляемых территориальным органом Социального фонда России.

Пресс-служба администрации Томской области.

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

Реклама

РЕКЛАМА:  
Т. 5-32-63

Коллектив редакции газеты «Советский Север» выражает искреннее соболезнование

Куренбиной Марине Владимировне, родным и близким, по поводу невосполнимой утраты — смерти

МАМЫ

Скорбим вместе с вами.

Скорбим вместе с вами.